

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 溜冰、體操 來源 民生報 日期 78.10.25 版面四版

懷情種兩 國返樣一

溜冰隊凱旋 部長設席嘉勉 曲豆操隊回家 檢討會算總帳

【本報訊】第三屆亞洲杯溜冰錦標賽中華代表隊，今晚凱旋返國，明天（廿六日）上午將拜會全國體協和中華奧會，中午和教育部長毛高文餐聚。

本屆亞洲杯溜冰賽在大陸杭州舉行，中華隊獲二金一銀五銅，得到團體第二名，大陸、韓國分居一、三名。

全國溜冰協會理事長張希哲為獎勵選手優越表現，已準備了幾個大紅包，要在明

天的餐會上公開頒獎。

【本報訊】參加第二十五屆世界體操賽的中華代表隊，昨天返國。

這屆世界體操賽在西德斯圖加特舉行，我國男子隊在二十九支與賽隊伍中，名列第二十，比上屆第二十七名來得好，但是女子隊則在二十八支與賽隊伍中，排名第

二十七，差點敬陪末座。蘇聯是這屆世界賽的大贏家，共拿了十寬。

女選手為陳貞后、林瑞育、林純紋、陳怡靜、陳雙燕、簡麗芬。

八面獎牌，其中包括男、女團隊及全能金牌。中華體操協會定二十八日舉行記者會，就這次參加世界賽作一個說明，並檢討得失。

掛名總領隊的中華操協理事長韓定國，這次世界賽原本要前往坐鎮加油，結果因故沒有去。

昨天返國的中華代表隊由總幹事張英憲率領，有教練詹振福、蔡麗幸、曹榮達、杜利虹、洪丹桂，男選手為林正明、蔡亨、張峰治、陳翰廷、管雄芬、郭榮全、童年

